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Необходимые материалы и инструменты 

• Классическая носочная пряжа 50гр/210м. Рекомендуемые марки носочной пряжи: 

o Filcolana Arwetta 50гр/210м; 

o Schachenmayr Regia Trend&Classic 

100гр/420м; 

o Schachenmayr Soft Glitter пряжа с добавле-

нием люрекса 100гр/420м; 

o Schachenmayr Merino Yak 100гр/420м; 

o Schachenmayr Premium Alpaca Soft Regia 

100гр/420м; 

o Grundl Hot Socks UNI 50гр/210м. 

• Круговые спицы 80-100 см 2-2,5-2,75 (в зависимости от вашей плотности вязания). 

• Прямые спицы №2-3 3 штуки. 

• Маркеры. 

• Ножницы. 

Прежде чем приступить к работе, внимательно прочитайте всё описание! 

Плотность вязания 

Пряжа 100гр/420м 30-35 петель в 10 см; 42 круговых ряда в 10 см. 

Первое, что нужно сделать перед началом работы, связать образец по кругу и попасть в рекомендованную 

выше плотность. 

Если ваша плотность меньше/больше рекомендуемой, то для достижения желаемого результата возьмите 

толще/тоньше спицы или ориентируйтесь на указанные размеры в см (провяжите дополнительно или, наоборот, не 

довяжите несколько рядов по схеме для получения необходимой длины стопы). 
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Строение носка 

При вязании носков с узором необходимо учитывать следующие моменты: 

• мысок, подошва, дно и стенка пятки вяжутся лицевыми петлями; 

• стопа и паголенок вяжутся основным узором; 

• манжету носка вяжем узором для резинки. 

 

Расчет петель и рядов по размеру 

Таблица 1 

Размер 36/37 38/39 40/41 42/43 

Длина стопы (см) 23,5 25 26,5 27,5 

Общее количество петель 60 60 64 64 

Количество петель наборного ряда на одной спице 10 10 10 10 

Длина мыска (см) 5,5 5,5 6 6 

Длина стопы от последнего ряда мыска до начала клина (см) 11-12 12,5-13,5 12,5-13,5 13,5-14,5 

Общая длина мыска и стопы (см) 16,5-17,5 18-19 18,5-19,5 20-20,5 

Дно пятки (см/ряды) 6/26 6/26 7/30 7/30 

Количество петель дна пятки 26 26 30 30 

 

Далее по тексту, где встречается обозначение по количеству петель, например, 5 (6) 7 (8) – читать как 

«провязать 5 петель для размера 36/37, 6 петель - для размера 38/39, 7 петель – для размера 40/41, 8 петель – 

для размера 42/43». 

Набор петель методом Джуди Бекер 

Магический набор петель разработала Джуди Бекер для вязания спицами носков от мыска. Набор идет не 

с одной стороны, как обычно, а с двух сторон. Один конец нити служит для набора петель на одну спицу, а другой 

конец на другую. Для всех размеров необходимо набрать по 10 петель на каждую спицу. Видео набора здесь. 

 

https://drive.google.com/open?id=1EdeakL4dm1WA_Mt2TTdmC9zazmQ5yk0i
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1. Берем спицы в правую руку, наки-

дываем нить на верхнюю спицу и об-

разуем петлю так, как это показано на 

фотографии. На большом пальце ле-

вой руки располагается свободный ко-

нец нити – он пойдет на образование 

петель на верхней спице. На указа-

тельном пальце – нить, идущая от 

клубка. Она пойдет на образование 

петель на нижней спице. 

2. Раздвигаем пальцы и затягиваем 

петлю на верхней спице. 

3. Нитью с указательного пальца обви-

ваем нижнюю спицу против часовой 

стрелки. 

   
4. Получаем петлю на нижней спице. 5. Затем нитью с большого пальца об-

водим верхнюю спицу также против 

часовой стрелки. 

6. Получаем еще одну петлю на верх-

ней спице. 

  

9. Для дальнейшего вязания повора-

чиваем сложенные спицы по часовой 

стрелке так, чтобы острые концы были 

справа и наш узелок оказался сверху. 

Нижнюю спицу вытягиваем таким об-

разом, чтобы нижние петли располага-

лись на леске, и длина лески была 

удобна для вязания. Короткий конец 

нити располагаем вдоль спиц и при-

держиваем левой рукой. Вяжем 

первую половину первого ряда. 

 

7. Так последовательно набираем нуж-

ное количество петель. У нас по 10 на 

той и другой спице. Так выглядит гото-

вый наборный ряд Джуди. 

8. Для формирования последней пе-

тельки завязываем узелок. 

Для вязания второй половины нам нужно вытянуть спицы так, чтобы те петли, что на леске были на спице, 

а те, что на спице – на леске. Теперь вяжем вторую половину ряда. 

Проводим аналогичные шаги на второй паре спиц для второго носка. Переснимаем петли второго носка к 

первому носку. 

Петли набраны, переходим к вязанию мыска. 
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Вязание мыска 

Далее вязание мыска продолжаем по схемам в соответствии с вашим размером. Видео здесь. 

Условные обозначения 

 - лицевая петля. 

 - прибавку делаем в виде накида, причем в следующем ряду провязы-

ваем так, чтобы не формировалось дырочки. 

Схема для размеров 36/37-38/39 

 

Схема для размеров 40/41-42/43 

 

 

https://drive.google.com/open?id=1EwteSZ4w3xU34PfkQmbbFl41359JFie2
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Стопа 

После вывязывания мыска приступаем к вязанию стопы. Верхнюю часть стопы вяжем основным узором, 

нижнюю часть (подошву) – лицевой гладью. 

Условные обозначения 

| - л.п. – лицевая петля 

─ -  и.п. – изнаночная петля 

Схема узора для размеров 36 – 39. Рапорт 10 п. 

1-2 ряд: 1 и.п., 4 л.п., 2 и.п., 2 л.п., 1 и.п. 

3-4 ряд: 1 и.п., 2 л.п., 2 и.п., 4 л.п., 1 и.п. 

 

Схема узора для размеров 40 – 43. Рапорт 8 п. 

1-2 ряд: 1 и.п., 3 л.п., 2 и.п., 1 л.п., 1 и.п. 

3-4 ряд: 1 и.п., 1 л.п., 2 и.п., 3 л.п., 1 и.п. 

 

Длину стопы вяжем согласно размерам, указанным в таблице 1. 

Пятка 

Все действия, которые касаются вывязывания пятки будем проводить со стороны подошвы. Во всех круго-

вых рядах с передней стороны стопы носка вяжем по основному узору, со стороны подошвы вяжем согласно ука-

занным инструкциям. В поворотных рядах вяжем только со стороны подошвы, перед стопы не трогаем. 

Вязание пятки проводим в два этапа. 

1 этап – дно пятки 

Прибавки вывязываем из петель предыдущего ряда (см. фото), это позволит избежать дырочек. 

  
Прибавка слева (пр.л.) Прибавка справа (пр.п.) 
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1 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.п, пр.л., 15(15)16(16) л.п. (всего на подошве 32(32)34(34) п.) 

2 кр. ряд: 32(32)34(34) л.п. 

3 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 2 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на подошве 34(34)36(36) п.) 

4 кр. ряд: 34(34)36(36) л.п. 

5 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 4 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 36(36)38(38) п.) 

6 кр. ряд: 36(36)38(38) л.п. 

7 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 6 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 38(38)40(40) п.) 

8 кр. ряд: 38(38)40(40) л.п. 

9 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 8 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 40(40)42(42) п.) 

10 кр. ряд: 40(40)42(42) л.п. 

11 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 10 л.п., пр.п., 15(15)16(16)  л.п. (всего на стопе 42(42)44(44) п.) 

12 кр. ряд: 42(42)44(44) л.п. 

13 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 12 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 44(44)46(46) п.) 

14 кр. ряд: 44(44)46(46) л.п. 

15 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 14 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 46(46)48(48) п.) 

16 кр. ряд: 46(46)48(48) л.п. 

17 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 16 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 48(48)50(50) п.) 

18 кр. ряд: 48(48)50(50) л.п. 

19 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 18 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 50(50)52(52) п.) 

20 кр. ряд: 50(50)52(52) л.п. 

21 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 20 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 52(52)54(54) п.) 

22 кр. ряд: 52(52)54(54) л.п. 

23 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 22 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 54(54)56(56) п.) 

24 кр. ряд: 54(54)56(56) л.п. 

25 кр. ряд: 15(15)16(16) л.п., пр.л, 24 л.п., пр.п., 15(15)16(16) л.п. (всего на стопе 

56(56)58(58) п.) 

26 кр. ряд: 56(56)58(58) л.п. 

Для размеров 36/37 и 38/39 переходим ко второму этапу вывязывания пятки.  

27 кр. ряд: 16(16) л.п., пр.л, 26 л.п., пр.п., 16(16) л.п. (всего на стопе 60(60) п.) 

28 кр. ряд: 60(60) л.п. 

Для размеров 40/41 и 42/43 переходим ко второму этапу вывязывания пятки.  
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2 этап – стенка пятки 

На втором этапе стенки пятки вяжем по одной – сначала на одном носке, затем на втором носке. Во время 

работы с одним носком, петли второго носка находятся на леске.  

1 пов. ряд: 27(27)29(29) л.п., маркер, 2 л.п., маркер, 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в 

работе 4 п.) 

2 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 1 и.п., маркер, 2 и.п., маркер, 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в 

работе 6 п.) 

Во время вязания третьего ряда маркеры убрать. 

3 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 4 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 7 п.) 

4 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 5 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 8 п.) 

5 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 6 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 9 п.) 

6 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 7 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 10 п.) 

7 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 8 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 11 п.) 

8 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 9 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 12 п.) 

9 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 10 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 13 п.) 

10 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 11 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 14 п.) 

11 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 12 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 15 п.) 

12 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 13 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 16 п.) 

13 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 14 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 17 п.) 

14 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 15 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 18 п.) 

15 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 16 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 19 п.) 

16 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 17 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 20 п.) 

17 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 18 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 21 п.) 

18 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 19 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 22 п.) 

19 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 20 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 23 п.) 

20 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 21 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 24 п.) 

21 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 22 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 25 п.) 

22 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 23 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 26 п.) 

23 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 24 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 27 п.) 

24 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 25 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 28 п.) 

25 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 26 л.п., 2 вместе л.п. влево, 1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 29 п.) 

26 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 27 и.п., 2 вместе и.п., 1 и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 30 п.) 

Для размеров 36/37 и 38/39: 
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27 пов. ряд: 30 л.п. 

Для размеров 36/37 и 38/39 пятка готова. 

Для размеров 40/41 и 42/43: 

27 пов. ряд: 1 п. снять как л.п., 28 л.п., 2 вместе л.п. влево, 

1 л.п., поворачиваем вязание (всего в работе 31 п.) 

28 пов. ряд: 1 п. снять как и.п., 29 и.п., 2 вместе и.п., 1 

и.п., поворачиваем вязание (всего в работе 32 п.) 

29 пов. ряд: 32 л.п. 

Для размеров 40/41 и 42/43 пятка готова. 

Повторить весь второй этап для второго носка. Далее при-

ступаем к вязанию паголенка. 

 

 

Паголенок 

Возвращаемся к вязанию двух носков одновременно круговыми рядами основным узором. Последний ряд 

паголенка провязываем как 4 ряд основного узора. 

Рекомендуемая длина паголенка 8 см для средней высоты носка или 15 см для высокого носка. 

Манжета 

Манжету вяжем по схеме узора как продолжение основного узора. 

Условные обозначения 

| - л.п. – лицевая петля 

─ -  и.п. – изнаночная петля 

Схема манжеты для размеров 36 – 39. Рапорт 10 п. 

1 ряд: 1 и.п., 2 л.п., 1 и.п., 2 л.п., 1 и.п., 2 л.п., 1 и.п. 

 

Схема манжеты для размеров 40 – 43. Рапорт 8 п. 

1 ряд: 1 и.п., 1 л.п., 1 и.п., 2 л.п., 1 и.п., 1 л.п., 1 и.п. 

 
Средняя высота манжеты 12-15 рядов. 
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Закрытие петель, ВТО 

Закрытие петель делаем эластичным способом, чтобы нога хорошо проходила (см. видео). 

ВТО – влажно-тепловая обработка – это обязательный пункт при вязании любого изделия. Перед ВТО обя-

зательно изучите рекомендации производителя по стирке Вашей пряжи. 

Носочки готовы! Отмечайте свои носочки в Instagram хештегом #moonpath_socks. 

 

Описание предназначено для личного пользования! 

Перепечатка, пересылка и прочее распространение  

материала или его части запрещены. 

 

https://drive.google.com/open?id=1GNNU_RkrBlA9R1Ukb36TUwsX1_XXQK0E

